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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на ОП «Соціальна педагогіка» спеціальності  

231 «Соціальна робота» за першим  

(бакалаврським) рівнем вищої освіти  

 

Освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі соціальної 

педагогіки та соціальної роботи педагогічного факультету Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника за спеціальністю 231 

«Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» сформована як система 

документів, які розроблені і затверджені закладом вищої освіти з урахуванням 

вимог ринку праці. ОП враховує основні вимоги стандарту 231 «Соціальна 

робота», її структура включає як основні, так і вибіркові компоненти. Предмети 

навчального плану, які наведені в ОП, відображають теми, актуальні для 

соціальної педагогіки, соціальної сфери, соціальної політики, соціального 

забезпечення та соціальної роботи.  

Унікальністю ОП є те, що здобувач вищої освіти набуває 

компетентностей відповідно до специфіки соціально-педагогічної діяльності; 

має можливість отримати поглиблену професійну підготовку в процесі вільного 

вибору окремих дисциплін; програма враховує регіональні особливості 

майбутньої професійної діяльності студентів, а також специфіку роботи 

соціального педагога з сім'єю, зокрема у сфері консультування, соціального 

захисту сім’ї та особливості соціально-педагогічної роботи з різними типами 

сімей. 



Метою освітньої програми є підготовка компетентного 

конкурентоспроможного фахівця в галузі соціальної роботи та соціальної 

педагогіки, здатного розв’язувати складні спеціалізовані задачі та прикладні 

проблеми соціальної сфери або у процесі навчання, у тому числі управління 

соціальними процесами та процесами, що мають місце в індивідуальному 

розвитку особистості, що передбачає застосування певних теорій та методів 

соціальної роботи і характеризується комплексністю та невизначеністю умов, 

та зорієнтованих на подальшу фахову самоосвіту. 

Стверджую про високий рівень підготовки соціальних педагогів за ОП. 

Отож, проаналізувавши ОП «Соціальна педагогіка» підготовки 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 231 «Соціальна 

робота», можемо стверджувати, що вона враховує усі необхідні вимоги та є 

актуальною. 
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